
保護者等からの保育園評価の集計結果

2021年3月

・アンケート期間： 令和3年2月24日 ～ 令和3年3月3日

・配布数： 16

・回収数： 14 （未回収：2）

・回収率： 87.5％

小規模保育園ひだまりの家



環境・体制整備



14

1 子どもの成長・発達に配慮された保育の環境になってい

ますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

2 生活空間は、清潔で心地よく子どもの活動に合わせた空

間となっていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保育の提供



14

3 保育園は、子どもの力を伸ばし、成長するための保育を

展開していると思いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

1
1

4 保育園は、健康安全に配慮して保育を行っていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者への説明等



12

2

5 入園のしおり、運営規定、重要事項等について丁寧な説

明がされましたか

はい どちらとも… いいえ わからない



13

1

6 保護者に対して、保護者向け講座や家族支援プログラム

（親と子の心を結ぶプログラムTo Heart等）が行われて

いますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

7 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や

発達の状況等について共通理解ができていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

2

8 保護者からの相談やご意見について、担当窓口が決まっ

ていて、適切に対応されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



14

9 園だよりやホームページ等で、活動や行事内容等の情報

を子どもや保護者に対して発信されていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



非常時等の対応



12

1
1

10 緊急時の各種対応マニュアルを策定し、入所時に保護者

へ周知・説明されていますか。また、発生を想定した訓

練が実施されていますか。

はい どちらとも… いいえ わからない



13

1

11 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必

要な訓練が行われていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



満足度



14

12 子どもは園生活を楽しみにしていますか

はい どちらとも… いいえ わからない



12

2

13 園の保育に満足していますか

はい どちらとも… いいえ わからない



保護者の方からいただいたお声①

・怪我のないように見て欲しいです。

・子どもの様子を伺って頂いたり、保育園での様子を報告して頂けたり、
とても安心しています。保育園を楽しみにしているようです。

・初めて親元を離れ、知らない環境で過ごし初めての人見知りで心配する
こともありましたが、先生たちの言葉を信じ、ゆっくり見守ることで人
見知りも克服できて、先生たちには感謝しています。仲良しの友達もで
きて、その言葉のおかげでたくさんの成長ができたと思います。ただ、
怪我が多かったのが気になりました。小さな子達なので喧嘩はよくある
とは思いますが、もう少し子ども達を気にかけて見て欲しかったと思い
ました。



保護者の方からいただいたお声②

・園児が少ないこともあり、とても手厚い保育を受けられていると思いま
す。子どもも先生のことが大好きで毎日楽しく通えていることに感謝し
ています。

・子ども達を安心してお任せできる場であり、父母にとって相談にのって
もらえる心強い先生方。本当にありがとうございます。

・まだ、朝のバイバイで泣いてしまったりしているけど、家では園の様子
を話してくれたり、保育園に行くのを楽しみにしています。初めての保
育園がひだまりの家でほんとによかったと思っています。

・いつもありがとうございます。保育園にすっかり慣れて楽しく過ごせて
いるようでとても安心です。これからもよろしくお願いします。



いつも保育園の運営にご理解とご協力をいただき、ありがとう
ございます。

皆様からいただきましたご意見、ご感想等々のお声を今後の事
業に生かし、よりよい園運営を行っていきたいと思います。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。


